

Addendum and Corrigendum No. 1

Name of Work- Project Management Consultancy for Design and Construction of Important & Major Bridges (54 nos.) of Western Freight Corridor between Vaitarna and Utran (Approx. 200 KMs) on Vasai-Bharuch section in the states of Maharashtra and Gujarat, India.

Tender No. - **HQ/EN/WC/BRIDGES/PMC/1 Dated: 01.10.2008**

S N	Reference	Addendum and Corrigendum
1	Para 7.1 (a) of IFB, page 7, and Para 8.1 (a) of ITB page 12	"shall have received average annual payment against Consultancy works (design, proof checking, Project Management Consultancy or as Independent Engineer) on Infrastructure Projects " shall be read as "shall have received average annual payment against Civil Engineering Consultancy works on Infrastructure Projects "
2	First para of Annexure 6.3-3 of section 6, page 82	" Contractual payments received on Consultancy Services pertaining to Design, Proof Checking, Project Management Consultancy and Independent Engineers on Infrastructure projects" shall be read as " Contractual payments received on Civil Engineering Consultancy Services on Infrastructure projects"
3	Para 7.2 of IFB, page 7-8, and Para 8(ii) of ITB, page 12-13	The last line of the last technical qualification before Note, which reads as " (Preparation of DPR of Highway Project shall not be considered under this category) " shall be replaced with " (Preparation of DPR of Highway Project shall not be considered under this category. However, if the DPR of Highway projects consists of an element of detailed design exclusively of Bridges/Flyovers with Prestressed Concrete Superstructure and the amount of such detailed design component in the total amount of DPR has been specifically certified by the client, then such certified amount shall be considered under this category) "

4	Para 7.2 of IFB, page 7-8, and Para 8(ii) of ITB, page 12	The last line of the first sub paragraph, which reads as “must have successfully completed /substantially * completed during last 3 (three) years (2005-06 to 2007-08) and upto application submission date” shall be replaced with “must have successfully completed /substantially * completed during last 7 (seven) years (2001-02 to 2007-08) and upto application submission date”
5	Annexure 6.3.5 (A), (B) and (C) of Section 6, page 83	“last three years and upto application submission date” in the last sentences of first paragraphs of each part A, B and C shall be read as “last seven years and upto application submission date”
6	Para 18.3.1(i)(a) of ITB, page 17	“over past 3 years from financial year 2005-06” shall be read as “over past 7 years from financial year 2001-02”.
7	Annexure 6.4-2 of section 6, page 86	“in the Last Three Years (Completed after 01.04.2005)” in the first paragraph shall be read as “in the Last Seven Years (Completed after 01.04.2001)”
8	Para 13.1.2 (b) of ITB, page 14	“completed in the last three years (after 01/04/2005)” shall be read as “completed in the last seven years (after 01/04/2001)”
9	Annexure 7.3 of Section 7, page 100	<ol style="list-style-type: none"> 1. In the table, column for “Year 4” shall be deleted. 2. In the table last column which reads as “Year 5 (6 months)” shall read as “Year 4 (6 months)”.
10	Item No.8.3 of Invitation of Bids, Page No. 9	“the same day” to be replaced by “06.11.2008”